



改造费交了半年 燃气却迟迟未通

河东张庄小区居民急盼燃气



热线电话：8137711

社区QQ群：88467806

市民王女士：我家住在沂城花园小区，南北两个区的绿化带有的被种上了菜，有的荒草丛生，弄得整个小区环境不是很清爽。物业上对这些现象也不闻不问，我们居民就不好说什么，但秋天一到，好好的绿化带就成了荒草窝。

傅先生 138***488：**现在气改水，到处都在挖路，在新华路与陶然路口就有那么一堆工程“遗迹”，把路口道路堵了一半，路面还有细沙，车辆被迫逆行或行驶到马路中间车道拐弯，自行车、电动车路过这里还打滑，很不安全。

闫先生 151***993：**平邑温水到平邑县城的道路非常难走(原327国道)，路面不平，很颠簸，客车行驶很困难，我们跑这段线的车主司机每天必经此路，希望相关部门能考虑对这条路的道路整改。

市民宋女士：陷泥河南岸的怡明园小区里，整天不见物业的人，没有看门的保安，也没有监控设备，小区经常丢东西。家里窗户坏了或者楼房漏水，靠打物业办公室门上贴的电话号码解决，效率极低。冬天就要到了，小区也不统一供暖，每家只能自己想办法取暖过冬，希望能解决这些问题。

记者 刘遥 整理

本报记者 崔洪英 小区统一安装燃气管道，费用交纳已经半年多，5个多月了，但燃气迟迟未能通上。河东区九曲街道张庄小区的居民们一直为此而苦恼。

家住河东区九曲街道办事处张庄小区的李先生反映，今年2月份，小区里

要统一安装燃气管道，村委向每个安装户收取了1900元钱安装费，之后便开工安装了。“现在家里的管道早已经安装完5个月了，但却始终没给开通燃气。整个小区10栋楼，没有一户通上燃气的。到村委去询问，他们只是说让我们等着。”李先生说。

钱交了半年多了，燃气管道也装好了，为什么迟迟不给通燃气呢？居民们很纳闷，也不知要等到什么时候。

21日，记者联系了张庄小区村委，一位工作人员告诉记者，河东的小区需要奥德燃气公司给供气，但当时张庄小区找了另一

家公司给安装的管道设备，所以在开通燃气这个问题上，村委和奥德燃气公司一直未达成一致。不过，这位工作人员表示，他们一直在努力和燃气公司协商此事，居民还要再耐心等一等。

随后，记者与奥德燃气公司取得联系，办公室

工作人员说，因为涉及到维修、安全等方面售后服务，前期不是他们公司安装的管道设备，如果给供燃气，不太符合公司的规定。不过，工作人员表示，她会向领导汇报，从居民的角度出发，争取与村委达成一致，让居民用上燃气。

设置大半年了 活动中心咋还不开放

李庄社区：正在搬迁，一月以后即可使用

本报记者 张帆 实习生 张玉

李庄社区在水安路上设立了一个社区文化活动中心，但是日常却从来不开门，社区居民每天看着这个在家门口的活动中心，却不能进去娱乐，非常郁闷。

该社区文化活动中心位于水安路上的涑河城邦社区，记者看到，活动中心门口的提示牌上明示了开放时间及各个时间段的开放对象，但中心大门却是“铁将军把门”，门前有

几个老年人带着孩子玩耍。

在门口玩的一个小男孩告诉记者，虽然活动室写着对小朋友开放，但他从来没有进去玩耍过，因为大门一直是锁着的。一位李庄社区居民告诉记者，这个活动中心设立半年以来，很少开放，“即使开放了，也大多是应付检查。”这位男士笑着说。

21日，记者联系到李庄居委办公室李主任，他告诉记者，设立时比较着急，当时租用的涑河城邦的沿街房，设置

有半年多了，现在使用肯定不可能，必须等到属于居委的办公楼建好以后才能投入使用。

负责文化活动中心的一位张姓工作人员解释称，因为原来的活动中心是在水安路上的沿街房，使用起来不方便，目前暂定一个月以后搬到涑河一期工程，即物业办公室的对面，到时候可以使用一部分健身器械。等到涑河二期的居委办公楼建成之后，活动中心将正式搬到办公楼上了。



张贴在活动中心门口的开放时间。